

Перелік питань на знання законодавства першого рівня
для проведення кваліфікаційного іспиту (тестування)

ТЕСТОВІ ПИТАННЯ: ЗАКОН УКРАЇНИ "ПРО ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ"		
1	Питання:	До завдань оперативно-розшукової діяльності відноситься:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розкриття злочинів. 2. Проведення слідчих, процесуальних дій. 3. Пошук і фіксація фактичних даних про протиправні діяння окремих осіб та груп, відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України. 4. Пошук і фіксація фактичних даних про протиправні діяння окремих осіб та груп, відповідальність за які передбачена Кодексом про адміністративні правопорушення України.
2	Питання:	До принципів оперативно-розшукової діяльності відноситься:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Диспозитивність. 2. Змагальність. 3. Верховенство права. 4. Відкритість.
3	Питання:	До підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, не відноситься:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Органи і установи виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби України. 2. Військова контррозвідка Служби безпеки України. 3. Підрозділи внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України. 4. Органи державної лісової охорони.
4	Питання:	Проведення оперативно-розшукової діяльності підрозділами інших міністерств, відомств, ніж тими, що визначені у Законі України «Про оперативно-розшукову діяльність»:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Дозволяється у виняткових випадках за рішенням слідчого судді. 2. Дозволяється у випадках, визначених законом. 3. Дозволяється виключно за рішенням керівників цих міністерств, відомств. 4. Забороняється.
--	-------------------	---

5	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» НЕ є підставою для проведення оперативно-розшукової діяльності:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Наявність достатньої інформації, одержаної в установленому законом порядку, що потребує перевірки за допомогою оперативно-розшукових заходів і засобів, про кримінальні правопорушення, що готуються. 2. Наявність достатньої інформації, одержаної в установленому законом порядку, про вчинене кримінальне правопорушення. 3. Наявність достатньої інформації, одержаної в установленому законом порядку, що потребує перевірки за допомогою оперативно-розшукових заходів і засобів, про розвідувально-підривну діяльність спецслужб іноземних держав, організацій та окремих осіб проти України. 4. Наявність узагальнених матеріалів центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму, отриманих в установленому законом порядку.
6	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» підстави для проведення оперативно-розшукової діяльності можуть міститися:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. У письмових дорученнях і постановах слідчого. 2. У матеріалах перевірок органів державного контролю. 3. У наказах і розпорядженнях керівників міністерств і відомств. 4. У постановах Кабінету Міністрів України.
7	Питання:	Чи дозволяється приймати рішення про проведення оперативно-розшукових заходів за відсутності підстав, визначених Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Дозволяється прокурору у випадках, передбачених законом. 2. Дозволяється керівнику оперативного підрозділу у випадках, передбачених законом. 3. Забороняється. 4. Дозволяється слідчому судді за клопотанням керівника оперативного підрозділу.
8	Питання:	Оперативно-розшукова діяльність після початку досудового розслідування:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Взагалі не проводиться. 2. Проводиться з метою розшуку осіб, які переховуються від органів досудового розслідування. 3. Проводиться з метою встановлення осіб, що вчинили злочин. 4. Проводиться у разі необхідності проведення окремих слідчих (розшукових) дій.
9	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» забезпечення безпеки працівників суду і правоохоронних органів:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Не відноситься до обов'язків підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, оскільки це не передбачено Законом. 2. Не відноситься до обов'язків підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, це їх право. 3. Відноситься до обов'язків підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, якщо це передбачено нормативно-правовими актами відомств, у складі яких знаходяться такі підрозділи. 4. Відноситься до обов'язків підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, оскільки це передбачено Законом.
10	Питання:	Відповідно до змісту Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» не можуть проводити слідчі (розшукові) та негласні слідчі (розшукові) дії у кримінальному провадженні в порядку, передбаченому КПК України, оперативні підрозділи:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Бюро економічної безпеки України. 2. Державного бюро розслідувань України. 3. Управління державної охорони України. 4. Державної прикордонної служби України.
11	Питання:	Підрозділи, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, зобов'язані інформувати відповідні державні органи про відомі їм факти та дані:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Що свідчать про загрозу безпеці суспільства і держави, а також про порушення законодавства, пов'язані з службовою діяльністю посадових осіб. 2. Що свідчать про підготовку та вчинення тяжких або особливо тяжких злочинів. 3. Що свідчать про порушення конституційних прав і свобод громадян, а також про підготовку та вчинення окремих кримінальних правопорушень, передбачених законом. 4. Що свідчать про порушення конституційних прав і свобод громадян, а також порушення міжнародних договорів та правил міжнародних правоохоронних організацій, членом яких є Україна.
12	Питання:	Метою взаємодії між підрозділами, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, що здійснюють свою діяльність на підставі Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», та іншими правоохоронними органами НЕ Є:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Швидке і повне попередження кримінальних правопорушень. 2. Виявлення кримінальних правопорушень. 3. Розкриття кримінальних правопорушень. 4. Припинення кримінальних правопорушень.
13	Питання:	Права підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність передбачено у:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. У Кримінальному процесуальному кодексі України. 2. У Законі України «Про оперативно-розшукову діяльність». 3. У відповідних листах Верховного Суду. 4. У відповідній постанові Кабінету Міністрів України.
14	Питання:	Згідно з положеннями Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» оперативним підрозділам для виконання завдань оперативно-розшукової діяльності надається право відвідувати жилі та інші приміщення:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. За згодою власників або мешканців цих приміщень для з'ясування обставин злочину, що готується. 2. За згодою працівників відділів житлово-комунального господарства для з'ясування обставин злочину. 3. У разі необхідності з'ясування обставин злочину без згоди власників, мешканців цих приміщень, або працівників відділів житлово-комунального господарств. 4. У разі необхідності з'ясування обставин злочину за згодою керівників відповідних органів місцевого самоврядування.
15	Питання:	Відповідно до вимог Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» оперативні підрозділи мають право використовувати конфіденційне співробітництво:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Згідно з положеннями відповідної постанови Кабінету Міністрів України. 2) Згідно з відповідними положеннями Кримінального процесуального кодексу України. 3) Відповідно до постанови Пленуму Верховного Суду. 4) Згідно з ухвалою слідчого судді, постановленою за клопотанням керівника оперативного підрозділу.
16	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» оперативні підрозділи мають право отримувати від юридичних чи фізичних осіб безкоштовно або за винагороду:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Інформацію про банківську діяльність. 2. Інформацію про адміністративні правопорушення, що готуються або вчинені. 3. Інформацію про кримінальні правопорушення, що готуються або вчинені. 4. Особисту інформацію про особу, які є учасником кримінального провадження.

17	Питання:	Оперативним підрозділам для виконання завдань оперативно-розшукової діяльності за наявності підстав надається право використовувати службові приміщення, транспортні засоби та інше майно підприємств, установ, організацій:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. За дозволом слідчого судді. 2. За постановою керівника оперативного підрозділу, погодженою прокурором. 3. За дозволом прокурора. 4. За згодою адміністрації таких підприємств, установ, організацій.
18	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» установлення місцезнаходження радіоелектронного засобу проводиться:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. На підставі постанови керівника відповідного оперативного підрозділу або його заступника, погодженої з прокурором. 2. На підставі ухвали слідчого судді, постановленої за клопотанням керівника оперативного підрозділу, погодженого з керівником відповідного відомства. 3. На підставі ухвали слідчого судді, постановленої за клопотанням керівника відповідного оперативного підрозділу або його заступника, погодженого з прокурором. 4. Виключно як негласні слідчі (розшукові) дії з підстав і в порядку, передбаченому КПК України.
19	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» прийняття рішень про проведення оперативно-розшукових заходів, які не потребують дозволу слідчого судді або рішення прокурора здійснюються:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Працівниками оперативних підрозділів за вказівкою керівника відповідного відомства. 2. Працівниками відповідних оперативних підрозділів у межах повноважень, визначених законом. 3. Керівником відповідного оперативного підрозділу або його заступником з повідомленням про прийняте рішення прокурора. 4. Керівником оперативного підрозділу або його уповноваженим заступником з повідомленням про прийняте рішення керівника відповідного відомства.
20	Питання:	За Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» до виконання окремих доручень під час проведення оперативно-розшукової діяльності працівники інших підрозділів:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Можуть залучатися. 2. Не можуть залучатися. 3. Не можуть залучатися, оскільки це не передбачено законом. 4. Це питання законодавством не врегульоване.
21	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» про заведення оперативно-розшукової справи:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Складається рапорт, на якому начальником відповідного підрозділу накладається резолюція щодо можливості проведення оперативно-розшукових заходів. 2. Складається протокол, який погоджується начальником відповідного оперативного підрозділу. 3. Виноситься постанова, яка затверджується начальником або уповноваженим заступником начальника відповідного органу. 4. Складається довідка, яка доповідається начальнику або уповноваженому заступнику начальника відповідного органу.
22	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» без заведення оперативно-розшукової справи проведення оперативно-розшукових заходів:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Дозволяється у випадках перевірки інформації про готування до вчинення або вчинення злочинів невеликої або середньої тяжкості. 2. Забороняється у будь-якому випадку. 3. Забороняється, крім випадку перевірки осіб у зв'язку з допуском їх до державної таємниці, а також до роботи з ядерними матеріалами та на ядерних установках. 4. Забороняється, крім випадку перевірки осіб у зв'язку з допуском їх до роботи з психотропними, хімічними та іншими речовинами, що завдають шкоди здоров'ю людей та навколишньому середовищу.
23	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» на особу, яка переховується від органів досудового розслідування, суду або ухиляється від відбування кримінального покарання:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ведеться тільки одна оперативно-розшукова справа. 2. Ведеться декілька оперативно-розшукових справ залежно від кількості злочинів, у вчиненні яких підозрюється (обвинувачується) особа. 3. Ведуться окремі оперативно-розшукові справи на кожній стадії кримінального провадження. 4. Оперативно-розшукова справа не заводиться, оскільки щодо неї вже розпочате кримінальне провадження.
24	Питання:	Протягом якого часу прокурор письмово повідомляється про заведення оперативно-розшукової справи:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Протягом доби. 2. Протягом трьох діб. 3. Протягом десяти діб. 4. Законом не передбачено обов'язкове повідомлення прокурора про заведення оперативно-розшукової справи.
25	Питання:	Згідно з вимогами Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» спостереження за особою, реччю або місцем, аудіо-, відеоконтроль місця <u>не може</u> проводитися:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. З метою забезпечення безпеки працівників суду і правоохоронних органів. 2. З метою забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві, членів їх сімей та близьких родичів цих осіб. 3. З метою отримання розвідувальної інформації в інтересах безпеки суспільства і держави. 4. З метою отримання відомостей, які вказують на ознаки вчинення злочину.
26	Питання:	За наявності достатніх підстав дозвіл на проведення оперативно-розшукової діяльності дає:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Керівник відповідного оперативного підрозділу, який несе відповідальність за законність здійснюваних заходів відповідно до чинного законодавства. 2. Керівник правоохоронного органу, в структурі якого діє оперативний підрозділ. 3. Керівник відповідного органу, у складі якого знаходяться оперативні підрозділи, який несе відповідальність за законність здійснюваних заходів відповідно до чинного законодавства. 4. Керівник оперативного підрозділу вищого рівня за поданням керівника відповідного органу, у складі якого знаходяться оперативні підрозділи, який несе відповідальність за законність здійснюваних заходів відповідно до чинного законодавства.
27	Питання:	Згідно із Законом «Про оперативно-розшукову діяльність» у разі, якщо причетність особи, щодо якої здійснювались оперативно-розшукові заходи, не підтвердилась, відповідні органи зобов'язані:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Повідомити про це особу, щодо якої проводилися такі заходи. 2. Притягнути до передбаченої законом відповідальності посадових осіб, причетних до прийняття рішення про проведення таких заходів. 3. Невідкладно поновити порушені права і відшкодувати заподіяні матеріальні та моральні збитки в повному обсязі. 4. Повідомити про це особу, щодо якої проводилися такі заходи, роз'яснивши встановлений законом порядок поновлення порушених прав та відшкодування заподіяних матеріальних і моральних збитків.
28	Питання:	Відповідно до Закону «Про оперативно-розшукову діяльність» громадяни України та інші особи мають право у встановленому законом порядку одержати від органів, на які покладено здійснення оперативно-розшукової діяльності:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Копію документа, що слугував підставою проведення оперативно-розшукових заходів щодо них. 2. Письмове пояснення з приводу обмеження їх прав і свобод та оскаржити ці дії. 3. Матеріали службового розслідування з приводу порушення їх прав і свобод під час проведення оперативно-розшукових заходів та оскаржити ці дії. 4. Письмове повідомлення про факти проведення оперативно-розшукових заходів щодо них та їх результати.
29	Питання:	Відповідно до Закону «Про оперативно-розшукову діяльність» оприлюднювати або надавати інформацію щодо проведення або не проведення стосовно певної особи оперативно-розшукової діяльності:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Забороняється у будь-якому випадку. 2. Дозволяється виключно за рішенням суду. 3. Забороняється до прийняття рішення за результатами такої діяльності. 4. Дозволяється після прийняття рішення за результатами такої діяльності про початок досудового розслідування.
30	Питання:	Згідно із Законом «Про оперативно-розшукову діяльність» одержані внаслідок оперативно-розшукової діяльності відомості, що стосуються особистого життя, честі, гідності людини:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Зберігаються до трьох років. 2. Зберіганню не підлягають і повинні бути знищені, якщо вони не містять інформації про вчинення заборонених законом дій. 3. Зберігаються до закриття оперативно-розшукової справи з підстав, передбачених Законом. 4. Зберігаються до початку досудового розслідування в порядку, передбаченому КПК України.
31	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» ведення оперативно-розшукових справ щодо осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, у тому числі у зв'язку зі збройним конфліктом, воєнними діями, заворушеннями всередині держави або у зв'язку з надзвичайними ситуаціями природного чи техногенного характеру або іншими подіями, що можуть спричинити масову загибель людей, здійснюється:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. До встановлення їх місця перебування, місця поховання чи місцезнаходження останків. 2. До закінчення строків давності притягнення до кримінальної відповідальності осіб, які вчинили кримінальне правопорушення щодо безвісно відсутніх осіб. 3. До закриття кримінального провадження за фактом безвісного зникнення цих осіб. 4. У строк до 12 місяців після оголошення їх у розшук.
32	Питання:	Ведення оперативно-розшукової справи щодо осіб, стосовно яких є дані про участь у підготовці до вчинення кримінального правопорушення, здійснюється:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Не більше одного місяця. 2. Не більше трьох місяців. 3. Не більше шести місяців. 4. Не більше десяти місяців.
33	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» строк ведення оперативно-розшукової справи може бути продовжений:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. За наявності даних, отриманих під час ведення оперативно-розшукової справи, про участь особи у підготовці тяжкого чи особливо тяжкого злочину. 2. За наявності даних, отриманих під час ведення оперативно-розшукової справи, про участь особи у вчиненні тяжкого чи особливо тяжкого злочину.

		<ol style="list-style-type: none"> 3. За наявності даних, отриманих під час ведення оперативно-розшукової справи, про вчинення іншого злочину, які потребують перевірки за допомогою оперативних заходів та засобів. 4. У випадку відсутності даних про конкретну особу, що готувала або вчинила злочин, за результатами ведення оперативно-розшукової справи.
34	Питання:	Максимальний строк ведення оперативно-розшукової справи про участь особи у підготовці тяжкого чи особливо тяжкого злочину:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. 12 місяців. 2. 18 місяців. 3. 24 місяці. 4. 36 місяців.
35	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» повноваженнями щодо продовження строку ведення оперативно-розшукової справи не наділений:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Голова Національної поліції або його уповноважені заступники. 2. Директор Державного бюро розслідувань. 3. Директор Національного антикорупційного бюро України. 4. Голова Державної служби фінансового моніторингу України.
36	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» продовження строків ведення оперативно-розшукової справи до 12 місяців погоджується із:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Керівником місцевої прокуратури. 2. Прокурором місцевої прокуратури, уповноваженим наказом її керівника здійснювати нагляд за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності. 3. Керівником обласної прокуратури. 4. Законом не передбачено необхідність погодження строків ведення оперативно-розшукової справи з прокурором.
37	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» обчислення строку ведення оперативно-розшукової справи починається:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> Після направлення прокурору повідомлення про заведення оперативно-розшукової справи. З дня затвердження начальником відповідного органу або його заступником постанови про заведення оперативно-розшукової справи. З дня початку оперативно-розшукових заходів у справі. З дня погодження начальником відповідного органу або його заступником постанови про заведення оперативно-розшукової справи.
38	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» обчислення строку ведення оперативно-розшукової справи закінчується:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> В день завершення оперативно-розшукових заходів. В день погодження постанови про закриття оперативно-розшукової справи. В день затвердження постанови про закриття оперативно-розшукової справи. В день повідомлення прокурора про закриття оперативно-розшукової справи

39	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» обчислення строку ведення оперативно-розшукової справи може припинятися (наведіть найбільш повну відповідь):
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> Якщо особа, щодо якої заведено оперативно-розшукову справу, тимчасово вибула за межі України. У разі відсутності можливості проводити оперативно-розшукову діяльність щодо особи, стосовно якої заведено оперативно-розшукову справу. У разі оголошення у міжнародний розшук особи, щодо якої заведено оперативно-розшукову справу. Якщо особа, щодо якої заведено оперативно-розшукову справу, тимчасово вибула за межі України і можливість проводити щодо неї оперативно-розшукову діяльність відсутня.
40	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» про припинення та поновлення строку ведення оперативно-розшукової справи:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> Складається відповідна довідка з наведенням підстав прийнятого рішення. Складається рапорт, який погоджується з начальником відповідного органу або його заступником. Виноситься мотивована постанова, яка затверджується начальником відповідного органу або його заступником. Виноситься мотивована постанова, яка погоджується з начальником відповідного органу або його заступником та керівником оперативного підрозділу вищого рівня.
41	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» про закриття оперативно-розшукової справи:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Складається вмотивована постанова, яка погоджується з керівником відповідного оперативного підрозділу. 2. Складається вмотивована постанова, яка погоджується з керівником оперативного підрозділу вищого рівня. 3. Складається вмотивована постанова, яка затверджується посадовою особою, якій згідно із Законом надано право затверджувати постанову про заведення відповідної оперативної розшукової справи. 4. Складається вмотивована постанова, яка затверджується прокурором.
42	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» у разі розшуку особи, яка ухилялася від відбування кримінального покарання:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Оперативно-розшукова справа щодо розшуку цієї особи передається до органів і установ виконання покарань Державної пенітенціарної служби України. 2. Оперативно-розшукова справа щодо розшуку цієї особи повинна бути закрита. 3. Оперативно-розшукова справа щодо розшуку цієї особи повинна бути передана до суду, який призначив покарання. 4. Оперативно-розшукова справа щодо цієї особи повинна бути передана слідчому судді для перевірки законності прийнятого рішення.
43	Питання:	За Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» у разі розшуку особи, яка безвісно відсутня:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Оперативно-розшукова справа щодо розшуку цієї особи передається до органів і установ виконання покарань Державної пенітенціарної служби України. 2. Оперативно-розшукова справа щодо розшуку цієї особи повинна бути закрита. 3. Оперативно-розшукова справа щодо розшуку цієї особи повинна бути передана до суду, який призначив покарання. 4. Оперативно-розшукова справа щодо цієї особи повинна бути передана прокурору для перевірки законності прийнятого рішення.
44	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» у разі виявлення прокурором незаконно заведеної оперативно-розшукової справи остання повинна бути:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Закрита у разі виконання щодо неї оперативно-розшукових заходів. 2. Відмінена. 3. Зупинена. 4. Зупинена у разі виконання щодо неї оперативно-розшукових заходів.
45	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» про закриття оперативно-розшукової справи відповідного прокурора слід письмово повідомити:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. У п'ятиденний строк. 2. У триденний строк. 3. Протягом десяти діб. 4. Протягом однієї доби.
46	Питання:	Прокурор з моменту одержання повідомлення про закриття оперативно-розшукової справи перевіряє додержання законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності у цій справі:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Протягом трьох діб. 2. Протягом п'яти діб. 3. Протягом семи діб. 4. Протягом десяти діб.
47	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» після закриття оперативно-розшукової справи її знищення проводиться:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Протягом одного місяця. 2. Протягом трьох місяців. 3. Після завершення прокурором перевірки додержання законів під час оперативно-розшукової діяльності у цій справі. 4. Після погодження з керівником оперативного підрозділу вищого рівня.
48	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», кого з нижче перелічених забороняється залучати до виконання оперативно-розшукових завдань, якщо таке співробітництво буде пов'язано з розкриттям конфіденційної інформації професійного характеру:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Громадського активіста. 2. Інженера. 3. Журналіста. 4. Економіста.
49	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» порядок укладення угоди про співробітництво з оперативним підрозділом визначається:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Службою безпеки України. 2. Кабінетом Міністрів України. 3. Оперативним підрозділом. 4. Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність».
50	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» за наявності даних про загрозу життю, здоров'ю або майну працівника оперативного підрозділу у зв'язку із здійсненням ним оперативно-розшукової діяльності в інтересах безпеки України, які дії необхідно вчинити:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Зміна місця роботи особи. 2. Звільнення з роботи. 3. Закрити оперативно-розшукову справу, з наявністю якої виникла загроза працівнику оперативного підрозділу. 4. Ніякі.
51	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» за наявності даних про загрозу життю, здоров'ю або майну працівника оперативного підрозділу, які передбачені заходи для забезпечення їх безпеки:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Зміна місця проживання особи. 2. Звільнення з роботи. 3. Закриття оперативно-розшукової справи, з наявністю якої виникла загроза працівнику оперативного підрозділу. 4. Таких заходів не передбачено.
52	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», яким актом або суб'єктом встановлено порядок надання додаткових пільг в питаннях соціально-побутового та фінансового забезпечення, працівникам, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Законом України «Про соціальне страхування». 2. Законом України «Про Національну поліцію». 3. Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність». 4. Кабінетом Міністрів України.
53	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», яку відповідальність несе працівник оперативного підрозділу, який заподіяв шкоду правам, свободам людини, інтересам держави під час здійснення оперативно-розшукової діяльності, у зв'язку із затриманням особи, в діях якої є ознаки кримінального правопорушення:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Не несе відповідальності. 2. Кримінальну. 3. Адміністративну. 4. Дисциплінарну.
54	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», чи зараховується до загального трудового стажу співробітництво особи з оперативним підрозділом?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Зараховується, у разі укладення трудового договору. 2. Не зараховується в жодному разі. 3. Так, зараховується, якщо виконання завдань призвело до інвалідності. 4. Не зараховується, якщо оперативна діяльність, співробітником якого була особа, не принесла результатів.
55	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», у яких випадках на осіб, які залучаються до виконання завдань оперативно-розшукової діяльності, поширюються пільги, передбачені для працівників оперативних підрозділів?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Під час виконання такою особою завдань оперативно-розшукової діяльності настала її інвалідність або смерть. 2. Під час виконання такою особою завдань оперативно-розшукової діяльності щодо тяжких та особливо тяжких злочинів. 3. Під час виконання такою особою завдань оперативно-розшукової діяльності, затримані особи, в діях яких є ознаки злочину; 4. Такі пільги не передбачені.
56	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», нагляд за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності здійснюється:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Генеральним прокурором, його заступниками, керівниками обласних прокуратур, їх першими заступниками та заступниками, а також уповноваженими наказом Генерального прокурора прокурорами Офісу Генерального прокурора та уповноваженими наказом керівника обласної прокуратури прокурорами відповідних регіональних прокуратур. 2. Прокурором Офісу Генерального прокурора, повноваження щодо нагляду за виконанням рішень суду правоохоронними органами покладені на нього відповідним наказом. 3. Головою Служби безпеки України 4. Відповідним прокурором Департаменту організаційно-контрольної діяльності Офісу Генерального прокурора
57	Питання:	Хто з перелічених посадових осіб має право безперешкодно входити в приміщення органів, які проводять оперативно-розшукову діяльність?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Слідчий суддя. 2. Прокурор в межах своєї компетенції. 3. Адвокат, що представляє інтереси особи, щодо якої проводяться відповідні заходи. 4. Депутат місцевої ради.
58	Питання:	Що з переліченого не може бути підставою для звільнення від відповідальності за заподіяння шкоди правам та свободам людини працівником оперативного підрозділу під час здійснення оперативно-розшукових заходів?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Стан необхідної оборони. 2. Стан крайньої необхідності. 3. Затримання особи, в діях якої є ознаки кримінального правопорушення. 4. Виплата страхового відшкодування особам, що були потерпілими від таких дій.
59	Питання:	Хто з перелічених осіб не може бути залучений до виконання оперативно-розшукових заходів, що мають на меті отримання даних про особу конфіденційною інформацією професійного характеру, щодо якої володіють вказані особи?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Адміністратор готелю, де проживала зазначена особа. 2. Викладач в середній школі, де навчається дитина вказаної особи. 3. Стоматолог, якого систематично відвідує така особа. 4. Особа, яка була свідком під час укладення шлюбу вказаної особи.
60	Питання:	За яких умов медичний працівник може бути залучений до виконання оперативно-розшукових завдань?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Відсутності ризику розкриття конфіденційної інформації професійного характеру внаслідок такого співробітництва. 2. Без обмежень. 3. За умови, що відсутній інший шлях отримання даних, що необхідні для розкриття особливо тяжкого злочину. 4. За наявності згоди такої особи.
61	Питання:	За яких умов особа, що залучена до виконання оперативно-розшукових заходів на засадах угоди про співробітництво, може бути звільнена від відповідальності за розголошення інформації, що стала їй відомою?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. За наявності письмового клопотання про розірвання такої угоди.

		<ol style="list-style-type: none"> 2. Якщо це інформація про вищих посадових осіб держави. 3. Якщо це інформація про незаконні дії, що порушують права людини. 4. За відсутності корисливих мотивів.
62	Питання:	У якому з випадків матеріали оперативно-розшукових заходів були використані з порушенням встановлених законом обмежень щодо їх застосування?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Для отримання фактичних даних, що можуть бути доказами у кримінальному провадженні. 2. Як підстава для початку досудового розслідування. 3. Для розшуку осіб, що безвісти зникли. 4. Для інформування засобів масової інформації.
63	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» матеріали оперативно-розшукової діяльності НЕ використовуються для забезпечення безпеки:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Працівників суду. 2. Осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві. 3. Працівників дипломатичних та консульських установ. 4. Співробітників розвідувальних органів України.
64	Питання:	Які дії уповноваженого прокурора передбачені законом у випадку отримання інформації про закриття оперативно-розшукової справи?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Інформування слідчого судді про факт закриття справи. 2. Перевірка дотримання законності під час проведення відповідних оперативно-розшукових заходів. 3. Надання інформації особі, щодо якої проводились оперативно-розшукові заходи. 4. Це питання розсуду прокурора.
65	Питання:	За яких умов строк ведення оперативно-розшукової справи може бути подовжено до 12 місяців?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. За наявності даних про підготовку злочину (будь-якої тяжкості). 2. За наявності даних про наміри особи покинути межі України. 3. Під час зміни місця проживання особи в межах України. 4. За наявності даних про участь особи підготовці тяжкого чи особливо тяжкого злочину.
66	Питання:	За якої з перелічених умов період співробітництва особи з оперативними органами зараховується до загального трудового стажу?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. За наявності клопотання керівництва відповідного органу. 2. На підставі рішення суду. 3. За наявності трудової угоди особи та відповідного органу. 4. Якщо таке співробітництво триває більш ніж 1 рік.
67	Питання:	Хто з перелічених осіб не може бути залучений до виконання оперативно-розшукових заходів, що мають на меті отримання даних про особу, конфіденційною інформацією професійного характеру, щодо якої володіють вказані особи?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Адміністратор готелю, де проживала зазначена особа. 2. Викладач у середній школі, де навчається дитина вказаної особи. 3. Священнослужитель. 4. Особа, яка була свідком під час укладення шлюбу вказаної особи.
68	Питання:	Якщо оперативно-розшукові заходи проводилися за рішенням суду (слідчого судді), у випадку закриття оперативно розшукової справи який термін передбачено для інформування відповідного суду?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. негайно. 2. Протягом 24 годин. 3. Не пізніше наступного дня. 4. Протягом 3 днів.
69	Питання:	Які дії з оперативно-розшуковою справою передбачені Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» у випадку завершення виконання контррозвідувальних заходів або вичерпання можливостей для їх здійснення?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Оперативно-розшукова справа має бути передана слідчому судді для вирішення питання про її закриття чи продовження. 2. Оперативно-розшукова справа повинна бути негайно знищена. 3. Оперативно-розшукова справа повинна бути закрита. 4. Оперативно-розшукова справа має бути передана на зберігання до Офісу Генерального прокурора.
70	Питання:	Які дії з оперативно-розшуковою справою передбачені Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» в разі спростування у встановленому порядку матеріалів про кримінально протиправну діяльність особи?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Оперативно-розшукова справа має бути передана слідчому судді для вирішення питання про її закриття чи продовження. 2. Оперативно-розшукова справа повинна бути негайно знищена. 3. Оперативно-розшукова справа повинна бути закрита. 4. Оперативно-розшукова справа має бути передана на зберігання до Офісу Генерального прокурора.

71	Питання:	Які дії з оперативно-розшуковою справою передбачені Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» в разі закриття кримінального провадження судом?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Оперативно-розшукова справа має бути передана слідчому судді для вирішення питання про її закриття чи продовження. 2. Оперативно-розшукова справа повинна бути негайно знищена. 3. Оперативно-розшукова справа повинна бути закрита. 5. Оперативно-розшукова справа має бути передана на зберігання Офісу Генерального прокурора.
72	Питання:	Яка посадова особа приймає рішення про скасування незаконних постанов про заведення або закриття оперативно-розшукової справи?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Окружний адміністративний суд. 2. Слідчий суддя. 3. Прокурор, уповноважений на проведення контролю оперативних підрозділів. 4. Керівник оперативного підрозділу.
73	Питання:	Згідно із Законом «Про оперативно-розшукову діяльність» відомості, одержані внаслідок оперативно-розшукової діяльності, щодо підготовки до терористичних актів чи їх вчинення окремими особами та групами зберігаються:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. До 5 років. 2. До 10 років.

		<ol style="list-style-type: none"> 3. До 15 років. 4. На зберігаються.
74	Питання:	Не є підставою для проведення оперативно-розшукової діяльності:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Наявність достатньої інформації, одержаної в установленому законом порядку, що потребує перевірки за допомогою оперативно-розшукових заходів і засобів, про кримінальні правопорушення, що готуються. 2. Наявність інформації про вчинене кримінальне правопорушення. 3. Наявність узагальнених матеріалів центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом або фінансуванню тероризму, отриманих в установленому законом порядку. 4. Наявність достатньої інформації, одержаної в установленому законом порядку, що потребує перевірки за допомогою оперативно-розшукових заходів і засобів про осіб, які готують вчинення кримінального правопорушення.
75	Питання:	Виконання письмових доручень слідчого та вказівок прокурора про проведення оперативно-розшукових заходів:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Є обов'язком підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність. 2. Не є обов'язком підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність. 3. Є правом підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність. 4. Є правом Служби безпеки України.

76	Питання:	Відповідно до вимог Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» у разі виявлення ознак кримінального правопорушення оперативний підрозділ, який здійснює оперативно-розшукову діяльність, зобов'язаний:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Невідкладно в порядку, передбаченому законом, завести оперативно-розшукову справу з метою перевірки інформації про виявлене кримінальне правопорушення. 2. В порядку, передбаченому законом, перевірити інформацію про виявлене кримінальне правопорушення шляхом проведення окремих оперативно-розшукових заходів. 3. Невідкладно направити зібрані матеріали у яких зафіксовано фактичні дані про протиправні діяння окремих осіб та груп, відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України, до відповідного органу досудового розслідування для початку та здійснення досудового розслідування в порядку, передбаченому КПК України. 4. Невідкладно направити зібрані матеріали, у яких зафіксовано фактичні дані про виявлене кримінальне правопорушення, до керівника відомства, у складі якого знаходиться оперативний підрозділ, для прийняття рішення про початок та здійснення досудового розслідування в порядку, передбаченому КПК України.
77	Питання:	За змістом Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» до органу досудового розслідування для початку та здійснення досудового розслідування в порядку, передбаченому Кримінальним процесуальним кодексом України, направляються:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Довідка відповідного керівника оперативного підрозділу з викладенням обставин виявленого кримінального правопорушення. 2. Рапорт відповідного керівника оперативного підрозділу з викладенням обставин

		<p>виявленого кримінального правопорушення.</p> <ol style="list-style-type: none"> 3. Окремі матеріали оперативно-розшукової справи нетаємного характеру, у яких містяться відомості про виявлене кримінальне правопорушення. 4. Зібрані матеріали, у яких зафіксовано фактичні дані про виявлені протиправні діяння окремих осіб та груп, відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України.
78	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» у разі виявлення ознак кримінального правопорушення під час оперативно-розшукових заходів, що тривають і припинення яких може негативно вплинути на результати кримінального провадження, підрозділ, який здійснює оперативно-розшукову діяльність:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Направляє зібрані матеріали, що містять фактичні дані про виявлений злочин, до органу досудового розслідування, повідомивши про це керівника відповідного відомства. 2. Повідомляє відповідний орган досудового розслідування та прокурора про виявлення ознак кримінального правопорушення, закінчує проведення оперативно-розшукового заходу, після чого направляє зібрані матеріали, у яких зафіксовано фактичні дані про протиправні діяння окремих осіб та груп, відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України, до відповідного органу досудового розслідування. 3. Продовжує проведення оперативно-розшукових заходів з метою перевірки інформації про виявлене кримінальне правопорушення, після чого направляє зібрані матеріали до керівника відомства для вирішення питання про їх передачу до органу досудового розслідування. 4. Повідомляє відповідний орган досудового розслідування про виявлення ознак кримінального правопорушення, закінчує проведення оперативно-розшукового заходу, після чого направляє зібрані матеріали, у яких зафіксовано фактичні дані про протиправні діяння окремих осіб та груп, відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України, до слідчого судді з клопотанням про дозвіл щодо початку досудового розслідування.

79	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» ведення оперативно-розшукових справ щодо невстановлених осіб, які готують вчинення кримінального правопорушення, здійснюється:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. До вказівки прокурора щодо закриття оперативно-розшукової справи. 2. До їх встановлення або розшуку, але не більше строків давності притягнення до кримінальної відповідальності чи строків давності виконання обвинувального вироку. 3. До їх затримання. 4. До початку досудового розслідування стосовно цих осіб.
80	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» органи державної влади, підприємства, установи, організації незалежно від форм власності зобов'язані:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Надавати оперативним підрозділам конфіденційну інформацію щодо цих органів, підприємств, установ, організацій. 2. Сприяти оперативним підрозділам у вирішенні завдань оперативно-розшукової діяльності. 3. Звертатись до оперативних підрозділів із запитом про надання допомоги щодо виявлення, запобігання та припинення кримінальних правопорушень. 4. Будь-які зобов'язання в органів державної влади, підприємств, установ, організацій щодо співробітництва з оперативними підрозділами відсутні.
81	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» співробітництво осіб з оперативним підрозділом може бути оформлено письмовою угодою:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. За ініціативою прокурора. 2. З дозволу прокурора. 3. За бажанням цих осіб. 4. З дозволу членів сімей цих осіб.
82	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» співробітництво особи з оперативним підрозділом може оформлюватися:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Письмовою угодою. 2. Постановою прокурора. 3. Ухвалою слідчого судді. 4. Рапортом працівника оперативного підрозділу, погодженого його начальником.
83	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» забороняється залучати до виконання оперативно-розшукових завдань:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Осіб, професійна діяльність яких пов'язана із збереженням професійної таємниці, якщо таке співробітництво буде пов'язано з розкриттям конфіденційної інформації професійного характеру. 2. Іноземних громадян. 3. Осіб, професійна діяльність яких пов'язана з науково-технічними розробками. 4. Осіб, раніше судимих за вчинення тяжких або особливо тяжких злочинів.
84	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» під час здійснення оперативно-розшукової діяльності виняткове та тимчасове обмеження прав і свобод людини та юридичних осіб може застосовуватись:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. За рішенням керівника оперативного підрозділу. 2. За рішенням працівника оперативного підрозділу, що проводить оперативно-розшукові заходи. 3. За рішенням слідчого судді. 4. Не може застосовуватись.
85	Питання:	За умов, визначених Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність», забороняється залучати до виконання оперативно-розшукових завдань:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Адвокатів. 2. Підприємців. 3. Депутатів місцевих рад. 4. Працівників інших оперативних підрозділів.
86	Питання:	За умов, визначених Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність», <u>не</u> забороняється залучати до виконання оперативно-розшукових завдань:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Лікарів, які працюють в приватних медичних установах. 2. Священнослужителів. 3. Приватних нотаріусів. 4. Ревізорів.
87	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» за наявності даних про загрозу життю, здоров'ю або майну працівника оперативного підрозділу та його близьких родичів оперативний підрозділ зобов'язаний вжити спеціальних заходів для забезпечення їх безпеки:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. У зв'язку із здійсненням ним оперативно-розшукової діяльності з розшуку осіб. 2. У зв'язку із виконанням запиту повноважних державних органів, установ та організацій про перевірку осіб у зв'язку з їх допуском до державної таємниці. 3. У зв'язку із здійсненням ним оперативно-розшукової діяльності з виявлення тяжкого та особливо тяжкого злочинів. 4. У зв'язку із здійсненням ним оперативно-розшукової діяльності з метою інформування про її результати органів державної влади.
88	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» у разі виникнення загрози життю, здоров'ю або майну особи, яка залучається до виконання завдань оперативно-розшукової діяльності:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Її захист забезпечується в порядку, передбаченому Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність», для правового захисту працівників оперативних підрозділів. 2. Її захист забезпечується у порядку, визначеному відповідним рішенням слідчого судді, суду. 3. Її захист забезпечується у порядку, передбаченому спеціальним законом. 4. Її захист забезпечується в порядку, визначеному Пленумом Верховного Суду.
--	-------------------	--

89	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» прокурор при здійсненні перевірки додержання вимог законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності не може вимагати:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Оперативно-розшукові справи. 2. Розпорядження, інструкції, накази щодо оперативно-розшукової діяльності. 3. Реєстраційні, облікові, звітні, статистичні документи щодо здійснення оперативно-розшукових заходів. 4. Відомості про форми, методи і засоби розвідувальної діяльності.
90	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» прокурор у межах своєї компетенції має право отримувати від посадових осіб органів, які проводять оперативно-розшукову діяльність:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Показання під час допиту. 2. Пояснення щодо порушень вимог закону. 3. Звіт щодо порушень вимог закону. 4. Усні повідомлення щодо порушень вимог закону.
91	Питання:	Яка посадова особа має затверджувати постанову про припинення чи поновлення строку ведення оперативно-розшукової справи?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Прокурор. 2. Начальник відповідного підрозділу. 3. Начальник (заступник начальника) відповідного органу. 4. Слідчий суддя.
92	Питання:	Який строк ведення оперативно-розшукової справи передбачено щодо ведення розвідувальних заходів щодо осіб, стосовно яких є дані про їх участь або причетність до терористичної діяльності, терористичної групи чи терористичної організації, а так само до матеріального, організаційного чи іншого сприяння створенню терористичної групи чи терористичної організації?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. 12 місяців. 2. До 5 років. 3. Строк визначається прокурором, який здійснює нагляд за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності, виходячи зі складності справи. 4. Без обмежень строку.
93	Питання:	Яка посадова особа має затверджувати постанову про припинення чи поновлення строку ведення оперативно-розшукової справи?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Голова апеляційного суду.
		<ol style="list-style-type: none"> 2. Голова районного суду. 3. Слідчий суддя. 4. Начальник (заступник начальника) відповідного органу.
94	Питання:	Яка посадова особа приймає рішення щодо продовження строків ведення оперативно-розшукових справ щодо іноземців та осіб без громадянства, які підозрюються у розвідувально-підривній діяльності проти України, підготовці або вчиненні терористичного акту, понад 18 місяців?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Керівник відповідного оперативного підрозділу. 2. Слідчий суддя. 3. Начальник головного управління (департаменту) Служби безпеки України. 4. Голова Служби безпеки України.
95	Питання:	Матеріали оперативно-розшукової діяльності не використовуються для забезпечення безпеки:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Осіб, які конфіденційно співробітничали або співробітничали з розвідувальними органами України. 2. Осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві. 3. Осіб, які беруть участь у цивільному судочинстві. 4. Працівників суду.
96	Питання:	За змістом Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» матеріали оперативно-розшукової діяльності не використовуються:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Для взаємного інформування підрозділів, уповноважених здійснювати оперативно-розшукову діяльність. 2. Для взаємного інформування інших правоохоронних органів. 3. Для інформування органів місцевого самоврядування відповідно до їх компетенції. 4. Для інформування державних органів відповідно до їх компетенції.
97	Питання:	Права підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, реалізуються:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. У проведенні негласних слідчих (розшукових) дій, передбачених Кримінальним процесуальним кодексом України. 2. У здійсненні оперативних заходів, перелік яких визначено Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність». 3. У діях, передбачених положеннями нормативно-правових актів міністерств та відомств, у структурі яких знаходяться оперативні підрозділи. 4. У діях, передбачених постановами Кабінету Міністрів України та іншими підзаконними нормативно-правовими актами, що регулюють проведення оперативно-розшукової діяльності.

98	Питання:	За своєю правовою природою оперативно-розшукова діяльність є:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Сукупністю процесуальних дій, визначених КПК України та законами України. 2. Сукупністю процесуальних дій, визначених Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність». 3. Системою гласних і негласних пошукових та контррозвідувальних заходів. 4. Системою непроцесуальних дій, визначених КПК України.
99	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» прокурор при здійсненні перевірки додержання вимог законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності не може вимагати:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Відомості про осіб, які конфіденційно співробітничали або співробітничали з розвідувальним органом України. 2. Оперативно-розшукові справи. 3. Розпорядження, інструкції, накази щодо оперативно-розшукової діяльності. 4. Реєстраційні, облікові, звітні, статистичні документи щодо здійснення оперативно-розшукових заходів.
100	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» прокурор дає письмові вказівки про проведення оперативно-розшукових заходів з метою:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розкриття кримінальних правопорушень. 2. Попередження та виявлення кримінальних правопорушень. 3. Забезпечення швидкого, повного та неупередженого розслідування кримінальних правопорушень. 4. Застосування спеціальних технічних засобів під час здійснення цих заходів.
101	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» до предмету прокурорського нагляду не належить:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Скарги на порушення законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність. 2. Статистичні й аналітичні документи щодо здійснення оперативно-розшукових заходів. 3. Оперативно-розшукові справи. 4. Організаційно-штатна структура розвідувальних органів.

102	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» працівник оперативного підрозділу, який під час здійснення оперативно-розшукової діяльності заподіяв шкоду правам, свободам людини, інтересам держави, не несе відповідальність:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Якщо він діяв у стані уявної оборони. 2. Якщо він діяв у стані крайньої необхідності. 3. Якщо він виконував наказ або розпорядження керівника підрозділу. 4. Якщо він виконував спеціальне завдання з розкриття злочинної діяльності окремих осіб та груп.
103	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» у разі розшуку особи, яка переховувалася від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Оперативно-розшукова справа щодо розшуку цих осіб передається до органу досудового розслідування або суду для приєднання до матеріалів кримінального провадження. 2. Оперативно-розшукова справа щодо розшуку цих осіб повинна бути закрита. 3. Оперативно-розшукова справа щодо розшуку цієї особи повинна бути передана до суду, який призначив покарання. 4. Оперативно-розшукова справа щодо цієї особи повинна бути передана слідчому судді для перевірки законності прийнятого рішення.
104	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» матеріали оперативно-розшукової діяльності використовуються:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Як приводи і підстави для початку досудового розслідування. 2. Як приводи і підстави для проведення слідчих (розшукових) дій. 3. Як приводи і підстави для проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 4. Як приводи і підстави для планування проведення слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій.
105	Питання:	За змістом Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» матеріали оперативно-розшукової діяльності не використовуються:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Для попередження кримінальних правопорушень. 2. Для розслідування кримінальних правопорушень. 3. Для розкриття кримінальних правопорушень. 4. Для виявлення кримінальних правопорушень.
106	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» до повноважень прокурора при здійсненні нагляду за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності, <u>не</u> належить:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Надавати згоду на продовження строку проведення оперативно-розшукової діяльності. 2. Отримувати пояснення щодо порушень вимог закону від посадових осіб органів, які проводять оперативно-розшукову діяльність. 3. З'ясовувати відомості про осіб, які конфіденційно співробітничали або співробітничали з розвідувальним органом України, належність конкретних осіб до кадрового складу розвідувальних органів, а також форми, методи і засоби розвідувальної діяльності та організаційно-штатна структура розвідувальних органів. 4. Безперешкодно входити в усі приміщення органів, які проводять оперативно-розшукову діяльність.

107	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» до принципів оперативно-розшукової діяльності належить:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Законність. 2. Диспозитивність. 3. Змагальність. 4. Публічність.
108	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» аудіо-, відеоконтроль особи та спостереження за особою проводяться:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. На підставі постанови керівника відповідного оперативного підрозділу або його заступника, погодженої з прокурором. 2. На підставі ухвали слідчого судді, постановленої за клопотанням керівника оперативного підрозділу, погодженого з керівником відповідного відомства. 3. На підставі ухвали слідчого судді, постановленої за клопотанням керівника відповідного оперативного підрозділу або його заступника, погодженого з прокурором. 4. Виключно як негласні слідчі (розшукові) дії з підстав і в порядку, передбаченому Кримінальним процесуальним кодексом України.
109	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» оперативно-розшукова справа заводитьься:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. У кожному випадку наявності підстав для проведення оперативно-розшукової діяльності. 2. У кожному випадку встановлення ознак адміністративного правопорушення. 3. У кожному випадку виявлення ознак злочину. 4. У кожному випадку виявлення ознак тяжкого або особливо тяжкого злочину.
110	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» під час здійснення оперативно-розшукової діяльності обмеження прав і свобод людини та юридичних осіб:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Можуть застосовуватися лише за рішенням керівника оперативного підрозділу з метою виявлення, попередження чи припинення тяжкого або особливо тяжкого злочину. 2. Не можуть застосовуватись у будь-якому випадку. 3. Можуть застосовуватися лише за рішенням слідчого судді з метою виявлення, попередження чи припинення тяжкого або особливо тяжкого злочину. 4. Можуть застосовуватися лише за рішенням прокурора з метою виявлення, попередження чи припинення злочину.
111	Питання:	Згідно з вимогами Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» оперативно-розшукові заходи, пов'язані з тимчасовим обмеженням прав людини, не можуть проводитися з метою:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розшуку осіб, які ухиляються від відбування кримінального покарання. 2. Розшуку осіб, які безвісти зникли. 3. Розшуку осіб, які переховуються від органів досудового розслідування, суду. 4. Захисту життя, здоров'я, житла і майна осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві.
112	Питання:	За Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» одержані внаслідок оперативно-розшукової діяльності відомості, що стосуються особистого життя, честі, гідності людини:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Не підлягають передачі і розголошенню. 2. Не підлягають передачі і розголошенню, якщо вони не містять інформації про підготовку та вчинення тяжкого або особливо тяжкого злочину. 3. Не підлягають передачі і розголошенню, крім випадків розголошення інформації про незаконні дії, що порушують права людини. 4. Не підлягають передачі і розголошенню, крім випадків розголошення інформації про підготовку та вчинення злочинів проти національної безпеки України.
113	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» ведення оперативно-розшукових справ щодо осіб, які переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду здійснюється:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. До їх розшуку, але не більше дванадцяти місяців. 2. До їх розшуку, але не більше вісімнадцяти місяців. 3. До їх розшуку, але не більше строків давності виконання обвинувального вироку. 4. До їх розшуку, але не більше строків давності притягнення до кримінальної відповідальності.
114	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» не є підставою для закриття оперативно-розшукової справи:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Набрання законної сили вироком або ухвалою суду. 2. Завершення виконання контррозвідувальних заходів. 3. Використання матеріалів оперативно-розшукової діяльності як приводів та підстав для початку досудового розслідування. 4. Спростування у встановленому порядку матеріалів про кримінально-протиправну діяльність особи.
115	Питання:	Згідно із Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» не є підставою для закриття оперативно-розшукової справи:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Закриття кримінального провадження слідчим, прокурором або судом. 2. Невстановлення у передбачені Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» строки даних, що вказують на ознаки кримінального правопорушення в діях особи. 3. Смерть особи, щодо якої заведено оперативно-розшукову справу. 4. Відсутність можливостей проведення оперативно-розшукових заходів щодо особи, стосовно якої заведено оперативно-розшукову справу.
116	Питання:	Згідно з положеннями Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» до гласних оперативних заходів відноситься:

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Здійснення спостереження за особою. 2. Зняття інформації з електронних інформаційних мереж. 3. Опитування осіб та використання їх добровільної допомоги. 4. Здійснення аудіо-, відеоконтролю місця.
117	Питання:	Згідно з положеннями Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» до негласних оперативних заходів відноситься:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ознайомлення з документами та даними, що характеризують діяльність підприємств, установ та організацій. 2. Відвідування жилих та інших приміщень за згодою їх власників. 3. Участь у проведенні перевірок фінансово-господарської діяльності підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності. 4. Установлення місцезнаходження радіоелектронного засобу.
118	Питання:	Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» негласне обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проводиться на підставі ухвали слідчого судді, постановленої за клопотанням керівника відповідного оперативного підрозділу або його заступника, погодженого з прокурором. 2. Проводиться з підстав і в порядку, передбаченому КПК України, як негласна слідча (розшукова) дія. 3. Проводиться на підставі постанови керівника відповідного оперативного підрозділу або його заступника. 4. Проводиться на підставі постанови керівника відповідного оперативного підрозділу або його заступника, погодженої з прокурором.
119	Питання:	Право порушувати в установленому законом порядку питання про проведення перевірок фінансово-господарської діяльності підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності та осіб, які займаються підприємницькою діяльністю або іншими видами господарської діяльності індивідуально, та брати участь в їх проведенні належить:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1. прокурору; 2. органам Бюро економічної безпеки України та Національному антикорупційному бюро України; 3. Міністерству фінансів України; 4. Державній службі фінансового моніторингу України.